

Наш театр — в Карачаево-Черкесии

Вернулась из гастрольной поездки в Карачаево-Черкесию кабардинская труппа республиканского госдрамтеатра. Она находилась там 12 дней и выступала со спектаклями в селениях Хабез и Адыгахабла, в аулах Алибердуков, Эрсанон и других.

Тепло, по-братски встречали наших артистов трудящиеся Карачаево-Черкесии. Были показаны пьесы «Кызбрун» Аксирова и «Не ошибись, Керим» Кушхова, которые пользовались у зрителей большим успехом.

КАБАРДИНСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР «ПРАВДА»

г. Нальчик

3 ИЮН 1960